

首批10只中证A50ETF完成募集

4只产品认购额超上限

本报综合报道 3月1日,备受市场关注的首批10只中证A50ETF全部结束募集。其中,摩根资产管理、平安基金、大成基金、华泰柏瑞基金等4家机构旗下的中证A50ETF认购额均超20亿元的首次募集规模上限,并启动比例配售。笔者另从有关渠道获悉,上述10只产品认购总规模至少为166亿元。

受访机构认为,中证A50ETF产品的发行,有助于便利境内外长线资金配置A股核心资产,同时,当前许多龙头股票的估值仍处于历史低位。



(图片来源于网络)

▶▷10只产品全部结束募集

首批10只中证A50ETF从获批设立到开启发行,再到全部结束募集,可谓跑出“加速度”。2月2日,包括易方达基金、华泰柏瑞基金、富国基金、大成基金、平安基金、银华基金、华宝基金、嘉实基金、工银瑞信基金、摩根资产管理等在内的10家公募机构申报的首批中证A50ETF获证监会批准设立;2月19日,10只产品开启发行;3月1日,10只产品全部结束募集。

中证指数官网信息显示,为更全面反映各行业最具代表性的龙头上市公司证券长期运行态势,持续引导中长期资金入市,中证A50指数于2024年1月2日正式发布。该指数是从各行业龙头上市公司证券中,选取市值最大的50只证券作为指数样本,以反映各行业最具代表性的龙头上市公司证券的整体表现。

跟踪上述指数的中证A50ETF也受到了市场关注。在结束募集的首批10只中证A50ETF中,摩根资产管理、平安基金、大成基金、华泰柏瑞基金等4家机构旗下产品首次募集规模均超20亿元上限,并启动比例配售。

同时,部分中证A50ETF产品还加入了创新机制。摩根中证A50ETF的拟任基金经理韩秀一表示,作为首批跟踪标的为中证A50指数的指数型基金,摩根中证A50ETF创新加入季度分红机制,每季度基金相对标的指数的超额收益率为正时,会强制分红,收益分配比例不低于超额收益率的60%。对投资者而言,分红给了投资者更多的选择,既可以获得现金流,也可以选择分红再投资,争取复利。

▶▷核心资产配置价值凸显

Wind资讯数据显示,截至3月1日,中证A50指数近一个月已上涨9.33%。平安基金相关人士接受采访时表示:“中证A50指数自发布以来便持续获得市场追捧,主要缘于中证A50指数独具匠心地融合了传统市值选择精髓与行业均衡理念,并首次引入ESG(环境、社会、治理)投资原则;该指数精选50只行业龙头,这些企业不仅具备强大的议价能力和长期竞争力,而且在所属行业内市值排名均名列前茅。”

多家公募机构认为当前许多龙头股票的估值仍处于历史低位,纷纷表示看好后续A股核心资产的配置价值。华泰柏瑞基金认为,自2021年以来,核心资产经历了较长时间的调整。不过,从周期的角度看,在经历3年多的调整后,当前许多龙头股票的估值处于历史低位,伴随积极因素不断积累,当前或许正是提前布局核心资产的较好时机。

具体来看,核心资产作为典型的顺周期品种,其整体表现主要跟随宏观大盘,与ROE(净资产收益率)、信用周期强相关。在经济复苏和企业盈利有望回暖的背景下,价格回归价值或是趋势,核心资产或已迎来难得的配置时点。

在平安基金ETF指数投资负责人钱晶看来,一方面,A股大盘风格龙头资产盈利优势有望凸显,且大盘类指数目前已经位于相对低位,龙头白马股的潜力将逐步释放;另一方面,市场信心正不断增强,投资者可通过布局A股核心资产把握2024年新一轮的盈利和估值双提升机遇。

(昌校宇 方凌晨)

一笔近2000公里异地业务顺利完成

工行茂名茂南油三支行高效服务获赞

一天,工行茂名茂南油城三路支行接到了一个来自河北的电话。“我需要把社保卡的医保余额取出来,请问你们能帮帮忙吗?”原来,家住河北的黄先生早年在茂名工作并开立了社保卡,现急于取出医保账户余额,又不方便回茂名办理,遂来电求助。

网点人员了解到黄先生的情况后,马上与茂名市社保局、客户所在地工行网点联系,商定解决方案后,告知黄先生可联系当前所在地工行网点签署业务授权委托书,将委托书和其他资料一并邮寄给他在茂名的朋友前来网点代办,黄先生认可了该方案。在油三支行的高效服务下,这笔跨越了近2000公里的异地业务顺利完成,黄先生的燃眉之

急得到了解决。

“从电话联系到业务成功办理,你们始终和我保持有效沟通,太感谢你们了!”工行茂名茂南油城三路支行的暖心服务得到了黄先生的致电好评。几天后,黄先生托友人送来了“热情真诚服务好 爱岗敬业效率高”的锦旗,对网点人员表示感谢。

一直以来,工行茂南油城三路支行积极秉承“金融为民”的服务理念,着力解决广大客户的烦心事、操心事,坚持以优质服务打造人民群众身边的银行、可信赖的银行。

(廖金慧)

ICBC 中国工商银行
理财热线:0668-3397172

建行茂名市分行依托劳动者港湾 多措并举防范非法集资 守护百姓“钱袋子”

为切实提升广大人民群众防风险防范意识和能力,营造良好的社会金融环境,春节期间,建行茂名市分行组织辖内网点依托劳动者港湾,开展防范非法集资主题宣传活动,通过派发宣传折页、讲解典型案例、提示风险等形式,教育群众自觉远离非法集资,共同守护幸福生活。

本次活动采取营业网点阵地式宣传,各营业网点电子显示屏上架“防范非法集资”宣传海报营造氛围,“劳动者港湾”、公众教育区摆放充足的防范非法集资宣传折页,供客户在营业网点随时阅读。此外,网点工作人员对前来办理业务的客户进行一对一发放宣传折页,一对多宣传讲解如何防范避免各类集资诈骗,重点宣传防范非法集资有关政策,揭露犯罪分子的惯用伎俩,帮助客户特别是老年群

体、农村居民、高校学生等重点人群提升防范非法集资的意识和能力。同时普及推广合法的投资渠道和理财方式,守护客户的资金安全。本次活动正值春节期间,前来网点办理业务的流动人员较多,活动起到了良好的宣传效果。

建行茂名市分行还将结合当地“年例”期返乡人员集中的特点,传递“劳动者港湾”惠民便民服务温度,深入开展防范非法集资户外宣传活动,进一步增强群众的自我保护和防范意识,远离非法集资陷阱,切实提升广大群众的幸福感、获得感、安全感。

(陈文嵩)

中国建设银行
China Construction Bank
理财热线0668-2873003

讲文明 树新风 公益广告

看到垃圾捡一捡 环境清洁我心欢



爱我茂名 茂名市文明办 宣